本报讯 (记者

梅璎迪)"暂住证,居 住证,虽然只是一字

自

企业办证时间平均可省 20 天

浙江率先推行"五证合一

本报讯 (记者 梅璎迪)从7 月1日起,浙江将全国率先全面实 行营业执照、组织机构代码证、税 务登记证、社会保险登记证和统计 登记证"五证合一"登记制度,企业 办证时间平均将省下20天。

"以前办齐这五张证,没有个 把月时间是办不下来的。"浙江省 工商局相关负责人介绍说,过往企 业说办证难,难在跑部门、递材料、 等审批,材料错漏准备不齐,兜兜

成国家历史文化名城

国务院批复将常州市列为国家历史

文化名城, 今后常州将不得进行任

何与名城环境和风貌不相协调的建

遗存丰富,文化底蕴深厚,街区特色

鲜明, 城区传统格局和风貌保存完

好,且有重要的历史文化价值。获批 后,常州将编制好历史文化名城保护

规划,并将其纳入城市总体规划,划

定历史文化街区、文物保护单位、历 中建筑的保护范围及建设控制协带。

海峡两岸共办展会

电子电机工业同业公会共同主办的

"第六届昆山电子电机暨设备博览会"

将于6月30日起在昆山花桥国际博

览中心举行。此届昆博会增辟"昆山

智能自动化及机器人博览会"展区,

同时举行多场专题研讨会。(坤珊)

万亩荷花含苞欲放

季暨中国荷花博览园开园活动将于

7月18日拉开序幕,并一直持续到

8月底,在整个赏荷季将有13亿多

朵荷花陆续绽放。金湖位于江苏中

部,境内有白马湖、宝应湖、高邮湖。

湖内种植万亩莲藕, 是国内著名的

(杜亚芬)

本报讯 2015 年中国荷都常荷

本报讯 由昆山市政府和台湾

本报讯 (记者 梅璎油)近日.

《批复》指出,常州市历史悠久,

常州

设活动。

昆山

金湖

荷文化之乡。

转转时间拖更久。

7月1日后,办证手续将大幅 简化,企业就从以往跑5个部门办 5张证,变成只需到工商一个窗口, 填写一份表格.3个工作日即可拿 到联办的证照。而之前,每一个证 照办理的法定时限都是 15 个工作 日,承诺时间也至少在3-5天以 上,以此计算,平均可为每个企业 节省20个工作日。而且所有证照 办理手续费全免,所需费用均由财

一直以来,浙江就着力破除各 种约束企业健康发展的体制机制 障碍,率先推出了"多证联办"、"一 昭多址"、"一址多照"、筹建登记等 多项改革举措,。

浙江的"五证合一"制度正是 在"多证联办"的基础上,通过建立 审批信息共享平台,整合各发证部 门的受理窗口、申报表格、材料规 范、审批流程、打印发照等,达到 "一表申请、一窗受理、一次告知、 一份证照"的改革目的,同时降低 了行政成本和社会成本,方便了企 业准入,提高了登记效率。

此外, 改革前核发的营业执 照、组织机构代码证、税务登记 证、社会保险登记证和统计登记 证继续有效,企业办理变更事 项、证照有效期满续办申请等情 形下予以换发"五证合一"的营

白 之差,却让我们这样 万 的外来人员有了-种强烈的归属感!" 流 近日,南京市第一批 动 居住证在建邺公安 分局莲花派出所颁 发,来自湖北的吕双 U 红女士第一个拿到 卡片式居住证,感慨 不已。 同 根据国务院《关 享 于进一步推进户籍 制度改革的意见》和 市 《江苏省流动人口居 民 住管理办法(试行)》, 南京市自本月中旬 待 起全面启用居住证,

遇 同时停止办理暂住 证。吕双红手中新换 发的居住证,与之前 纸质的暂住证大为不同,居住证采 用 IC 卡形式,大小与身份证相同, 上面印有持证人姓名、身份证号码、

户籍所在地、照片等相关信息。 据介绍,南京全面实施居住证 制度,将建立健全与居住年限等条 件相挂钩的基本公共服务提供机 制,逐步推动流动人口管理全覆盖 和基本公共服务均等化。这也意味 着,居住时间越长,享受的各项公共 服务也越多。

钱江源变身 山水生态风景区

本报讯 (记者 梅璎迪)浙江省 政府日前批复并同意了《钱江源风 景名胜区总体规划 (2013-2030)》, 这意味着开化钱汀源将变身为山水 生态型省级风景名胜区, 集水源涵 养、生态科普、休闲养生度假功能于

钱江源风景名胜区地处浙、皖、 赣三省交界的开化县北部,是钱塘 江的源头,2001年3月经省政府批 准升为省级风景名胜区。随着近年 来开化提出建设国家东部公园,对 钱江源风景名胜区更高标准的重新 规划布局迫在眉睫。

根据规划,钱江源风景名胜区 由莲花塘景区、莲花溪景区、卓马景 区,水湖暑区,枫楼暑区组成,总面 积约73平方公里,比杭州西湖景 区大近30%。其中,包括莲花尖钱 江源发源地、现状大峡谷景点东面 长柄双花木林、卓马坑黄山松分布 区域等区域,都被划入27平方公 里的核心景区内。今后,这些区域将 严禁任何随意改变景观和自然环境 的活动。

嘉兴全城

端午节是中国传统节日。在嘉兴,端午习俗历史悠久、内涵丰富,已被列入国家级 非物质文化遗产名录。每年端午前后,嘉兴当地家家户户浸糯米,洗粽叶,裹粽子,成 为一道亮丽的民俗风景。图为粽香满院的嘉兴一户农家 嘉庆 摄影报道

家门口就能享受优质医疗资源

"淮医大行动"成为淮安推动"大民生"重要内容

粽叶飘香

有标准销得畅 有强检叫得响

大丰"放心菜"受上海市民青睐

讯员 沈文 明贵 吕银舟)"给我 来 2 只台湾玉菇,1 斤有机花菜, 大丰的菜交关新鲜好吃。"在本市 青浦区朱家角菜市场里,江苏大丰 直送的蔬菜摊前人头攒动,一大豆 就赶来选购的市民施阿姨这样说。

素有"北上海"之称的大丰。 不仅有近 300 平方公里上海农场 飞地"。还是汀苏省主要的生态

品在上海市场颇受青睐,被称为 上海市的"米袋子"和"菜篮子"。去 年,大丰市累计新增农业有机产 品、绿色产品、地理标志保护产品 96个,其中"大地丰收"、"恒喜"色 拉油、"添寿" 禽蛋、"东沙紫菜" "裕华大蒜"、"宝龙"龙虾、"南阳辣 根"、"恒北早酥梨"等特色农产品 品牌已成上海市场热门货。

商,品质是关键。施阿姨选购的台 湾玉菇香瓜产自大丰"绿野新中" 果蔬基地。基地每次出货前,都会 取样进行产品质量检验, 然后把 检验结果诵讨微信发给客户。在基 地检测室,从育苗、播种、移栽、施 肥、用药,都有日记档案。去年,该 公司销往上海的1.3亿元果蔬,没 有收到一起农产品质量安全投诉。

"淮医",是指发源并弘扬于古 淮河与大运河的交汇处--淮安(阴) 这一区域的古中医大流派、名家学 说及其传人的总称。自古以来淮医 有着悬壶济世,保康安民的美誉。作 为淮河文明不可或缺的重要组成, "淮医"文化底蕴深厚,源远流长。步 入新世纪后,"淮医"又肩负起"强医 惠民"这一新的历史使命,将流传千 年的淮医文化继续发扬弘大。

淮医文化源远流长

淮医,作为中医的一个流派和 ·种世代传承的文化现象,是在淮 安这一特殊地域上产生的。明清时 代的淮安扼漕运之冲,成为全国漕 运指挥中心、黄淮运河道治理中心、 漕船制造中心、漕粮转输中心和淮 北盐集散中心,是著名的运河之都。

经济的繁荣带来了文化的昌

盛。2000年前,淮安就出现一代中 医养生大家枚乘,留下了华夏第一 篇阐述养生之道的汉赋经典《七 发》。1000年前的宋朝,淮安人杨介 绘制了我国最早的人体解剖图。200 年前,吴鞠通和"山阳医派",使"淮 医"登上了中国医学更高峰,他的巨 著《温病条辨》,与《黄帝内经》,《伤 寒论》、《神农本草经》一起,并称为 中医"四大经典"。

淮安文人多精医

在世世代代淮安人眼里,"良医

与良相同功,名医与名将同才"。一 些杰士仁人为了济世救民,立下宏 志:"不为良相,即为良医"。"朝儒夕 医"这一特殊的民风与传统在淮安 兴起:家家孩子从启蒙起,就白天读 儒经,晚间诵医典。幼年时即背诵 《汤头歌》、《药性赋》,经十余载寒窗 苦读,四书五经充盈腹笥,中医主要 典籍《黄帝内经》、秦越人的《难经》、 张仲景的《伤寒论》、《金匮要略》、王 叔和的《脉经》,加上后来的《温病条 辨》, 也基本了然干胸, 打下了坚实 的中医理论基础。"苏门四学士"之

一的张耒、汉赋大家枚乘、著名书法 家边大浚等,都是医术精湛高明的 学者文人。

淮医精神发扬光大

淮医文化渗透着儒家文化,其 核心"仁心仁术"的根本目的在于解 救疾病苦难之中的人。讲入新世纪, "淮医"如何肩负起历史使命,让更 多人享受"淮医"成果,成为淮安推 动"大民生"的重要内容。

从 2009 年起,淮安推出以"惠 民"为主的淮医大行动,免费体检惠 及百万老人; 他们从北京请来眼科 专家,为千名白内障患者免费实施 手术,其中年龄最大的已有95岁高 龄: 他们在全市发动百万读者健康 知识竞赛,倡导科学、文明、健康的 生活行为方式。他们还构筑起"15 分钟健康圈", 让每位患者在15分 钟内就能有医疗占就医, 让每位百 姓在家门口就能享受到上海、南京 等地的优质医疗资源,让淮河两岸 成为永远的生命春天,让"淮医""妙 手回春济世安民"的精神永续传承。

本报记者 梅璎迪

